
 

 

 

 
 
 

 
 

V měsíci lednu mnoho z vás ve vašich 
domovech navštívili tříkráloví koledníci. 
 
Celkem bylo v naší obci vybráno 52 286,- Kč, 
z toho v Bartošovicích částka ve výši 37 691,- 
Kč a v Hukovicích částka ve výši 14 595,- Kč. 
Poděkování patří všem dárcům, koledníkům  
a jejich doprovodu. 
Podrobné informace k Tříkrálové sbírce 2023 
budou uvedeny v březnovém zpravodaji. Aktuální  informace ke sbírce 
jsou dostupné na webových stránkách  

 
www.trikralovasbirka.cz a www.studenka.charita.cz 

 

http://www.trikralovasbirka.cz/
http://www.studenka.charita.cz/


 

Volební účast: 

I. kolo 
Voliči v 
seznamu 

Vydané 
obálky 

Volební 
účast v % 

Odevzdané 
obálky 

Platné 
hlasy 

% platných 
hlasů 

Bartošovice 1083 692 63,90 692 686 99,13 

Hukovice 259 200 77,22 200 197 98,50 

 

II. kolo 
Voliči v 
seznamu 

Vydané 
obálky 

Volební 
účast v 
% 

Odevzdané 
obálky 

Platné 
hlasy 

% platných 
hlasů 

Bartošovice 1081 703 65,03 703 700 99,57 

Hukovice 258 193 74,81 193 192 99,48 

 

Výsledky hlasování pro jednotlivé kandidáty: 

 
Kandidáti 
 

Bartošovice Hukovice 

1. kolo 2. kolo 1. kolo 2. kolo 

hlasy % hlasy % hlasy % hlasy % 

Fischer Pavel 26 3,79 X X 17 8,62 X X 

Bašta Jaroslav 53 7,72 X X 19 9,64 X X 

Pavel Petr Ing. M.A.  
150 

 
21,86 

 
313 

 
44,71 

 
38 

 
19,28 

 
66 

 
34,37 

Zima Tomáš 
prof., MUDr., DrSc. 

 
9 

 
1,31 

 
X 

 
X 

 
2 

 
1,01 

 
X 

 
X 

Nerudová Danuše 
prof., Ing., Ph.D. 

 
86 

 
12,53 

 
X 

 
X 

 
12 

 
6,09 

 
X 

 
X 

Babiš Andrej Ing. 323 47,08 387 55,28 95 48,22 126 65,62 

Diviš Karel PhDr. 13 1,89 X X 9 4,56 X X 

Hilšer Marek 
MUDr., Bc., Ph.D. 

 
26 

 
3,79 

 
X 

 
X 

 
5 

 
2,53 

 
X 

 
 X 

 
 
 
 
 
 



 
Chtěl bych Vás informovat, že naše obec začala využívat aplikaci UZOb 
(Usnesení rady a  zastupitelstva obce). 
  
Projekt UZOb je cestou k elektronizaci práce zastupitelů/radních, které 
ve většině obcí probíhají doposud s využitím statických textových 
editorů. Aplikace řeší co možná nejefektivnější využití (předávání, 
uveřejňování, vyhledávání) informací zainteresovaným skupinám 
zastupitelům, radním a občanům.  

 
Aplikaci najdete na www.uzob.cz 

 

                
Celoplošná deratizace byla provedena firmou Deratizace 4D          
v listopadu a její vyhodnocení bylo provedeno v prosinci 2022.  Celkem 
bylo deratizováno 133 ks kanalizačních vpustí. 
Provedená deratizace přinesla stagnaci oproti jaru v části Bartošovice a 
v Hukovicích bylo dokonce dosaženo zatím nejlepšího výsledku za 
celou dobu deratizace.  
V severní části Bartošovice se stále vyskytuje relativně silné „ložisko“ 
výskytu. Menší koncentrace požeru nástrah byla zjištěna u obecního 
úřadu a za potokem směrem k bytovým domům. Zbytek místní části 
vykazoval spíše roztroušený výskyt, bez bližšího rizika. 
V části Hukovice byl požer spíše náhodný a roztroušený.  

http://www.uzob.cz/


 

Dne 16.1.2023 se děti z MŠ 
Bartošovice zúčastnily „Výstavy 
klobouků“ v rámci projektu „Šablony 
III.“ Dozvěděli jsme se něco o výrobě 
klobouků v Novém Jičíně, které je 
nazýváno „Městem klobouků“ plným 
právem. Jakou práci dá takový klobouk 
vytvořit a ozdobit, jsme se přesvědčili 
na vlastní oči. Děti si mohly klobouky 
různých barev a tvarů i vyzkoušet a 
opravdu to všem moc slušelo. 
Připadali jsme si jako na nějaké „Módní 
přehlídce“. Děti měly prostor využít i 
hrací koutek, který byl součástí 
výstavy. Všichni jsme si to společně 
užili a určitě budeme vzpomínat na 

nezapomenutelné tvary, barvy a zdobení nejen těch pokrývek hlavy, 
které byly používány v běžném životě, ale také na různé svatební, 
myslivecké či historické modely. 
 
Gabriela Steculová – učitelka MŠ 

V sobotu 21. ledna se na 
obecním sále konal po delší 
odmlce Školní ples pořádaný 
SRPŠ při ZŠ Bartošovice. 
Svátečně oblečení hosté se 
sešli v nádherně vyzdobeném 
sále, který byl dílem paní 
Lucky Vojtěškové. Netradiční 
výzdoba stolů přispěla ke 
slavnostní atmosféře. 
K poslechu i tanci hrála 
kapela Viktorie, bylo 
připraveno výtečné občerst-



vení a bohatá tombola. Zlatým 
hřebem večera se stalo krásné 
taneční vystoupení žáků 8. a 9. 
třídy, kteří si připravili pod vedením 
paní Ivety Bárové polonézu a waltz. 
Stovka návštěvníků plesu se dobře 
bavila až do ranních hodin. Zisk 
z akce bude věnován na akce, 
exkurze a další aktivity žáků 
základní školy. 
 
 
Jitka Buchlovská – učitelka ZŠ 

 
V knihovně jsem už během ledna odstrojila vánoční 
stromeček a zařadila do regálů i vánoční knížky. 

Stále je však dost novinek, které si mohou skalní i noví čtenáři zapůjčit. 
Počasí je zatím stále nevlídné, a tak se určitě dostanete k četbě 
vánočních dárků nebo nových titulů z knihovny. Pro děti i dospělé jich 
přibylo přes 30 kusů. Poplatek za registraci do knihovny se letos 
nenavýšil, takže dětem stačí na rok 50,- a dospělým 100,-. Zvu tímto  
i nové zájemce o návštěvu knihovny. Novinkou budou nové plastové 
registrační karty, které pro 
knihovnu pořídila Obec 
Bartošovice.  
 
Během ledna se život v knihovně 
po vánočním volnu začal opět 
pomalu rozjíždět a předškoláčci 
z MŠ se hned 10. ledna zúčastnili 
knihovnické lekce na téma 
DOMOV. Z knihy Teribear Aleny 
Mornštajnové jsme si nejen 
předčítali, ale také jsme společně 
plnili spoustu úkolů. Děti byly velmi 
pozorné, výborně spolupracovaly a 
určitě se díky další četbě ve školce 



rády dozvědí, jak to s medvídkem 
Teribearem a jeho domovem 
nakonec dopadlo.  
   
V únoru připravuji pro děti první 
setkání z cyklu Přírodní čtení. 
Bude to Mokré čtení a jistě tušíte, 
že se budeme zabývat rybníky, 
řekami, jezery a životem v nich. 
Akce proběhne v úterý 21. února 
2023 od 16 hodin v knihovně a číst 
a povídat si s dětmi nejen o rybách 
bude Ing. Leoš Skalík a Mgr. 
Blanka Skalíková. Přijďte se 
dozvědět o přírodě třeba něco 

nového. Více informací naleznete na plakátech.  
 
V březnu a dubnu bude následovat ještě čtení Lesní a Medové, ale  
o těch vás budu informovat později.  
 
Na přelomu března a dubna čeká děti Noc s Andersenem z 31. března 
na 1. dubna, podrobnější informace zveřejním během března ve vitrínce, 
na webu a plakátech. Přihlášky budu nabízet od 1. března ve škole nebo 
v knihovně. Tématem letošního ročníku budou 90. narozeniny Ferdy 
Mravence. Tato dětská klasika si jistě zaslouží pozornost, proto  
i v dubnu na ni naváže vycházka pro děti i rodiče nazvaná Chodník 
Ferdy Mravence. 
 
A 14. března v 16 hodin na zámku chystám malování pro malé i velké 
s malířem Adolfem Dudkem. Určitě si nenechte ujít zábavné odpoledne 
s malířem s duší dítěte, který umí nejen malovat, ale i pobavit  
a rozesmát. Možná máte doma knihu s jeho ilustracemi, tak ji vezměte 
s sebou a získáte originální autogram s osobním věnováním.  
 
Dospělé čtenáře zvu 18. dubna na besedu s mladým, zatím neznámým, 
autorem Martinem Přikrylem, jehož prvotinou je kniha NART. Budeme 
si povídat o psaní, knize i dalších věcech, které jsou v životě začínajícího 
autora důležité.   
 
Během měsíce března proběhne v knihovně po delší odmlce akce 
Knížka v kabelce. Během měsíce února můžete nosit do knihovny nebo 



do školy kabelky, tašky, batohy, které jsou ještě nositelné. Doplním je  
o pěknou knížku a v březnu proběhne každé pondělí v době provozu 
knihovny i prodej kabelek. Cena kabelky s knihou je 50,-. Výtěžek věnuji 
na nákup deskových her pro děti.  
 
Celoročně se mohou čtenáři všech věkových kategorií pustit do 
Čtenářské výzvy, která začne 1. února a potrvá do 30. listopadu. 
V prosinci pak budou všichni čtenáři, kteří splní podmínky odměněni 
krásnou knihou. Kartu k zapisování svých čtenářských úspěchů i kritéria 
výzvy obdržíte v knihovně. Zkuste občas vybočit ze svého oblíbeného 
žánru a přečíst si i knihu, která pro vás může být zajímavým 
překvapením.  
 
O dalších plánovaných akcích budu průběžně informovat. Sledujte web, 
plakátovací plochy a vitrínku knihovny, ať vám nic neuteče.  
V zimě, taky na jaře, těším se na čtenáře.  
 
Jitka Buchlovská, knihovnice 

 
Vyzývá, prosí pamětníky a všechny ty, kteří můžou mít na zámek 
jakoukoliv vzpomínku, zda by se o své vzpomínky nepodělili  
a nepomohli tak s rozšířením povědomí o zámku. K předání případných 
informací kontaktujte kurátorku Mgr. Petru Konečnou na e-mail 
petra.konecna@muzeumnj.cz 

mailto:petra.konecna@muzeumnj.cz


Co to je IN.F.Obálka?   

Jedná se o plastovou obálku, která 
obsahuje informace o zdravotním stavu, 
užívaných lécích, ale také kontakty na blízké. 
Obálka se vloží do lednice a v krizové situaci 
ji otevřou záchranáři a další složky 

záchranného systému. Obálka pomůže hlavně v situacích, kdy se 
dotyčná osoba například nachází v bezvědomí či jí její stav z jakéhokoliv 
důvodu neumožňuje komunikovat se záchranáři. Ty o existenci důležité 
obálky s informacemi bude informovat samolepka nalepená na vnitřní 
straně dveří bytu či magnetka na dveřích lednice. 

Obálku včetně informačního letáku s pokyny k vyplnění, formuláře 
k vyplnění, propisky, magnetky nebo samolepky si bartošovští 
senioři či jejich rodinní příslušníci mohou vyzvednout na obecním 
úřadě.  
 

Naši záchrannou stanicí prošlo již více 
než 35 tisíc zraněných, či jinak 
handicapovaných volně žijících 
živočichů, zástupci 291 druhů naší 
fauny. V roce 2022 jsme přijali celkem 
2133 živočichů. Z hlediska druhů jsme 
přijali za rok 2022 celkem 133 druhů,  
z toho 96 druhů ptáků, 29 druhů savců 
a 8 druhů plazů. Největší záporné 
rozdíly oproti roku 2021 jsou 
překvapivě u ježků západních (443 

jedinců v r.2021/348 jedinců v r.2022 = - 95), dále u netopýrů hvízdavých 
(78/18 = - 60), Kachen divokých (66/21 = - 45), poštolek obecných 
(218/175 = - 43), káně lesní (72/19 = - 23) a u strakapoudů velkých 
(42/19 = - 23). Dá se říct, že jsme letos neřešili žádnou velkou kolonii 
netopýrů. U lovců malých savců (poštolka, káně lesní), pak nízké stavy 
hrabošů.  Naopak přibylo kosů černých (90/122 = +32), veverek 



obecných (68/85 = +17), rorýsů 
obecných (150/167 = +17)  
a sýkor koňader (34/49 = +15).  
U kosů jde zřejmě o projev 
obnovy populace po nedávném 
poklesu připisovanému infekci 
afrického viru Usutu, navíc 
2.najčastějším důvodem příjmu 
bylo pokousání, napadení jiným 
živočichem (21 jedinců), kdy 
přímá spojitost s kočkou či psem 

byla u 16 případů. Nejčastěji přijímaným živočichem se tradičně stal 
ježek západní (348), na 2. místě pak poštolka obecná (175) a na 3. rorýs 
obecný (167). Mezi zajímavými příjmy letošního roku jsou lelek lesní,  
4 jezevci lesní, 3 králíci divocí, 3 včelojedi, 1 kulíšek nejmenší  
a 3 bekasíny otavní, kterou jsme naposledy přijali v roce 2012.  
 
Marcela Orlová – ZO ČSOP Nový Jičín 
 

                                V únoru oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
                     
    
   pan Antonín Slezák 
                        paní Věra Faldynová 
                         pan Jiří Chmela 
                        pan Adolf Marek 
                        paní Marie Valentová           
                         pan Jiří Samuhel 
                        paní Štěpánka Polášková 
                        pan Jaroslava Genčiová 
       
         
         Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí 
                             a osobní pohody. 
 
 
 



 
Rozloučili jsme se s 

 
paní Zdeňkou Michálkovou 
paní Lenkou Havrlantovou 
panem Josefem Zacharkem 
panem Mariánem  Miklánkem 
panem Josefem  Křenkem 
panem Rudolfem  Horňákem 
paní Emilií Nepustilovou 

 

 
Obecní úřad Bartošovice hledá brigádníky na obsluhu v Bistru na 
hřišti. Předpoklad nástupu březen 2023. Praxe v oboru vítána. 
V případě zájmu nás kontaktujete na obecním úřadu nebo na e-mail 
obec@bartosovice.cz.  
 
 

 
MUDr. Petra Frömlová oznamuje, že ve dnech 13. – 17. února 2023 
bude ordinace praktického lékaře na Zdravotním středisku 
v Bartošovicích i v Kuníně uzavřena. 

Zastupující MUDr. Vladimír Čunta  
Zástup MEDICAL CARE CENTER Kopřivnice, tel.: 556 311 071 
Ordinační doba   pondělí, úterý, čtvrtek. pátek   8,00 – 12,00 
                            středa     11,00 – 16,00 
 

 
Obecní ples Bartošovice – 17. února 2023  
- obecní sál od 20:00 hodin 
- doprovodný program,  
- předprodej vstupenek od 20. ledna 2023,  
- vstupné 300,- Kč 

https://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwi_yc6cvuTmAhXx1uAKHQ9ZCTsQjRx6BAgBEAQ&url=https%3A%2F%2Fwww.publicdomainpictures.net%2Fcs%2Fview-image.php%3Fimage%3D174479%26picture%3Dtanecnici-3&psig=AOvVaw1pPikjAuwzrRGHg8-O8Q-_&ust=1578039722913712
mailto:obec@bartosovice.cz


Obecní ples Hukovice – 11. března  2023  
- KD Hukovice od 20:00 hodin 
- hraje kapela Tango,  
- doprovodný program, taneční vystoupení Mario Kiršner a Adela 

Golombova ( účastníci MČR v latinsko amerických tancích) 
- Prodej a rezervace vstupenek od 15.2.2023 na obecním úřadu  nebo 

na tel. čísle u p. Miroslava Bára tel. 733 199 369 
 

Světový den mokřadů –  vycházka po okolí, kterou pořádá ČSOP 

Bartošovice, sraz  4. února 2023, nádvoří zámku v 8.30 hodin.
 
 

SRPŠ a ZŠ zve širokou veřejnost na  

MASOPUSTNÍ VESELÍ 
V úterý 21.2.2023 v 15 hodin ve školní zahradě 

Přijďte si oživit tento zvyk, společně se veselit 

a hrát. Připravené budou hry pro děti, 

zajímavosti pro zvídavé, občerstvení.  

MASKY S SEBOU i hudební nástroje všeho druhu, průvod částí obce 

v 16 hodin od školy. 

 

MAŠKARNÍ REJ 

Zveme všechny děti, malé i ty větší na maškarní 

rej. 

V sobotu 25. února 2023 na obecním sále 

v Bartošovicích. 

Začínáme ve 14:30 hodin, od 15 hodin SHOW a DISCO Timiho Báči.  

Těšíme se na vás. 



 

 

Bartošovický zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku)  
č. 2/2023 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošovice č.p. 135, dne 1. února 

2023, IČ 00297721, tel. 556 758 692. Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury 

ČR 10. ledna 2006 MK ČR E 16453. Zpravodaj vychází 1x měsíčně nákladem 600 

výtisků, není vydáván v regionálních mutacích. 


